
1. Lenka Bečičková, Student Brno 

„Absolvovala jsem na této jazykovce kurz Pomaturitního studia v AJ z toho důvodu, že jsem se
nedostala na svou vysněnou VŠ a proto jsem se rozhodla si zlepšit angličtinu. Byla jsem ve
skupině s lektorkou Gabčou D. a musím říct, že lepší učitelku angličtiny jsem si nemohla přát.
Gabča byla na hodiny vždy připravena, pozitivně naladěna a opravdu si dala práci s tím nás
naučit vše, co uznala za potřebné. Její metody učení mi také vyhovovaly, nikdy jsem se při hodině
nenudila, vždy to byla zábava a já se si pokaždé odnesla něco nového. I přes to, že jsme se 80%
školního roku museli učit on-line, mě hodiny nepřestaly bavit, protože Gabča si připravila
všemožné aktivity na internetu a různých platformách …pokračování na další straně…

od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola s právem SJZ PELICAN, s.r.o.
Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy, pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 12. 11. 2025 evidujeme těchto 37 ověřených osobních doporučení:

37 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  a dala si s nimi práci. Přístup naší lektorky byl zkratka skvělý a já ji
jsem moc vděčná, protože jsem se díky ní v angličtině hodně zlepšila a dokonce jsem i udělala
SJZ právě na JŠ Pelican. Zkušenost mám i s lektorkou Věrou G., kterou jsme měli každý pátek.
Věra byla také skvěle připravena na každou hodinu, byla s námi schopna zopakovat cokoliv jsme
chtěli a vše nám bez problému vysvětlila, děkuji! Celkový přístup školy byl také podle mých
představ, všechny potřebné informace nám vždy zaslali e-mailem včas. Učebny i společné
prostory školy jsou v hezkém stavu a dobře vybaveny. Během školního roku jsou pořádány různé
akce a party, o které jsem já bohužel, kvůli pandemii covidu, přišla, ale věřím, že si je vždy
všichni užijí. Jediné, co mě na škole trochu vadilo bylo to, že jak učební materiály, tak finální
jazykovou zkoušku, kterou pořádal právě Pelican, jsme si museli doplácet (cena se odvíjela od
úrovně AJ, cca 2000-4000 Kč), takže za školu člověk dá docela dost peněz, pokud nevyužije
zlevněnou cenu školného o prázdninách (to beru jako plus). Celkově bych škole dala 8/10, byla
jsem spokojená a jsem moc ráda, že jsem si vybrala právě tuhle školu a učily mě skvělé lektorky
:)“

Hodnoceno 30.6.2021 z IP: 213.220.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Silvie Poustková, studentka VŠ Brno

„Do této školy jsem chodila na němčinu. Hned ze začátku bohužel nastal problém, nebyli jsme
spokojeni s naším lektorem. Škola ale hned zareagovala a lektora nám vyměnila, což bylo super.
Obecně byli všichni zaměstnanci velmi vstřícní a vždy se snažili najít řešení problému hned a tak,
aby byli všichni spokojeni. S tím jsem se u mnoha jazykovek nesetkala. Děkuji moc za tento
přístup a energii!“

Hodnoceno 22.8.2019 z IP: 31.209.157.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Matěj Hruška

„Se školou jsem byl velmi spokojen. Profesionální přístup lektora i kanceláře. V případě
jakýchkoliv potíží nebyl problém se obrátit na kancelář, která vše s úsměvem vždy vyřešila.
Hodiny rovněž hodnotím pozitivně, ikdyž musím přiznat, že první lekce byla trošku zmatená, s
lektorem jsme si ujasnili, jak bych si lekci představoval a následující hodiny byly už dle mých
představ.“

Hodnoceno 24.7.2019 z IP: 46.135.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Iva Pimek Spurná , Střední management Brno

„Jsem velmi spokojená s přístupem samotné lektorky, která je sice přísná, ale naučí. Děkuji.“

Hodnoceno 18.7.2019 z IP: 37.48.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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5. Natalie vejvodova

„Zatim the best year of my life! <3 Skvely lidicky, ucitele, atmosphere i kvalita vyuky. Velka
spokojenost :)“

Hodnoceno 26.6.2019 z IP: 79.141.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Jan Michaliczek

„Škole zatím nemám co vytknout. V kurzu španělštiny pro začátečníky nenacházím výraznější
nedostatky. Lektorka má docela příjemné tempo probírání učiva, takže člověk učivo docela
dobře vstřebá i během samotné výuky. Dodává dostatek materiálů i učivo se snaží vysvětlit co jak
nejsrozumitelněji tak, aby to pochopili opravdu všichni. S personálem taky nemám žádný problém
(zatím jsem se s nimi ve všem domluvil). Takže zatím spokojenost s PELICANEM:). Určitě
doporučuji. “

Hodnoceno 25.6.2019 z IP: 86.49.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Skladana, Ucitelka BRNO

„ Velmi příjemná lektorka španělština pro začátečníky. Skupinka 5 osob, takže super, máme
možnost si říct, co chceme ☺ a opakujeme o nejde. Srozumitelný výklad. Po 4 měsících s
lektorkou Janou nebyl problém na Kubě porozumět základním věcem při nákupech a
jednoduchýmam popiskum u památek. Do školy se mnou nastupuje i moje kamarádka, takže za
mě dobré rozhodnutí pro Pelikána.“

Hodnoceno 11.6.2019 z IP: 37.48.52.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Iva Trojanová

„S jazykovou školou PELICAN mám velice dobrou zkušenost. Navštěvuji individuální kurz už
několik měsíců. Přestože jsem s první lekcí nebyla příliš spokojená, s lektorem jsme si ujasnili, co
od výuky očekávám a od té doby jsem s výukou maximálně spokojena.“

Hodnoceno 13.4.2019 z IP: 147.251.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Monika Hlaváčová, HR manager Brno

„Skvělá škola, skvělý servis v kanceláři i lektoři. Němčinu se tady s přítelem učíme už druhým
rokem a jsme naprosto spokojeni, neměnili bychom!“

Hodnoceno 4.4.2019 z IP: 212.50.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 3/10



10. Filip Putl, student, student Brno

„Výborná škola! skvělé místo. parádní lektoři. Pelican rozhodně doporučuji!“

Hodnoceno 3.4.2019 z IP: 217.198.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Kateřina Šimková, student 

„V září letošního roku jsem nastoupila na Jazykovou školu PELICAN, protože jsem se nedostala
na VŠ. Má představa o škole byla jednoduchá: zabiji zde jeden rok a poté se budu hlásit opět na
VŠ. Ovšem vše je jinak! Škola mě velmi překvapila. V dobrém, samozřejmě! Výuka je
koncipována na výbornou, není den, kdy bych se ve škole nudila, nebo si říkala, že studium zde
byla chybou. Na začátku jsem měla problém mluvit s lidmi anglicky, nyní se mé obavy již vytratily
a já se cítím více jistá jak v gramatice, tak v konverzaci. Co se týče lektorů, Jarda s Terkou jsou
prostě boží. Všichni v PELICANU si jsou neskutečně blízcí a přátelští. Kdybych to vše měla
shrnout, školu mohu vřele doporučit! “

Hodnoceno 20.12.2018 z IP: 86.49.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Kateřina Hrabalová

„Zvolila jsem pomaturitní studium angličtiny ve škole Pelican. Forma byla asi klasická (každý den
s jazykem 4 vyučovací hodiny), ale podobný přístup bych jen těžko hledala v jiné jazykovce. Vše
bylo skvělé, od lektorů až po organizaci a úroveň kurzů. Navíc jsme se sešli skvělá parta. (nebo ji
z nás udělal Pelican? “

Hodnoceno 21.7.2018 z IP: 77.95.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. D. M. Brno

„Na jazykové škole PELICAN jsem velmi ocenil přístup personálu i vyučujících. Jednání bylo
rychlé a solidní, kvalita výuky vynikající. Za mne se rozhodně jedná o nejlepší jazykovku v Brně.“

Hodnoceno 20.7.2018 z IP: 212.96.178.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy Jazyková škola s právem SJZ PELICAN,
s.r.o.)

14. Andrea Sekereš, HR Manager, Microtechnic International CZ, s.r.o. Modřice

„Organizace a samotná výuka anglického a francouzského jazyka v naší společnosti probíhá po
celou dobu spolupráce na profesionální a vstřícné úrovni. Oceňujeme odbornost lektorů, jejich
osobní přístup a z pohledu zaměstnavatele zejména také znatelné pokroky a motivaci "studentů"
v dalším pokračování.“

Hodnoceno 7.6.2018 z IP: 62.44.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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15. simona, obchodní oddělení, MIG s.r.o. Brno

„S lektory a výukou jsme v naší firmě maximálně spokojeni. super přístup i od vedení společnosti.
děkujeme :) MIG s.r.o. / roman, simona, tereza, vít, martin“

Hodnoceno 23.5.2018 z IP: 95.82.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Petr Čermák, student Králíky

„Škola je pecka. Supr učitelé, supr lidi. Můžu jenom doporučit.“

Hodnoceno 25.12.2017 z IP: 90.180.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Lucie Slezáčková Křenovice

„Skvělá škole, přátelská atmosféra, výborní učitele a vedení. Nejlepši volba při výběru
pomaturitního studia!!“

Hodnoceno 20.12.2017 z IP: 89.24.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Martin S

„Rozhodol som sa pre školu Pelican a neľutujem toho, výborný učitelia, zaujímavé lekcie a
príjemná atmosféra :)“

Hodnoceno 13.12.2017 z IP: 147.229.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. MarkétaS, student

„Školu Pelican určitě doporučím svým známým a kamarádům. Nejvíce se mi na škole Pelican líbí
přístup zaměstnanců a lektorů. Celkově na mě tato škola působí příjemným dojmem, a proto jí
nemohu nic vytknout.“

Hodnoceno 26.11.2017 z IP: 109.105.39.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

20. Karolína S., student

„Tuto školu doporučuji. Zaměstnanci školy jsou velice příjemní. Líbí se mi, že si v hodinách
zahrajeme i nějaké hry, přeložíme písničku nebo se podíváme na film. Zároveň se mi líbí, že
hodina není nudná a hodně se nasmějeme. Prostředí školy a přístup lektorů je super. Této škole
nemohu nic vytknout.“

Hodnoceno 26.11.2017 z IP: 109.105.39.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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21. Michaela Soltíková, student Lukovany

„Se školou jsem spokojená. Jsou tu dobří lektoři,kteří naučí.Líbí se mi, že hrajeme ve výuce hry
nebo zajdeme třeba na kafe. Tuhle školu doporučuji.“

Hodnoceno 21.11.2017 z IP: 77.48.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Bea W.

„Skvělí studenti, úžasné vedení a zaměstnanci, a ještě lepší atmosféra! Je jedna radost učit ve
škole, kde je to protkané kreativitou a kde učitelé a studenti mohou přicházet s fajn nápady a
aktivitami pro výuku :-) “

Hodnoceno 19.11.2017 z IP: 94.112.203.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Marie Vozdecká, studentka Újezd u Brna

„Vybrala jsem si pomaturitní studium angličtiny právě na škole Pelican a rozhodně bych neměnila.
Slečny v kanceláři jsou moc vstřícný a každý ráno, když přicházím do třídy se na mě usmějí,
možná je to nepodstatný, ale takovýmhle maličkostem dávám palec hore. Celkově atmosféra
školy na mě působí uvolněně. K lektorům nemám žádnou výtku. Co se týče kvality výuky, nevěřila
bych, že je to možný, ale za pár měsíců se moje angličtina zvedla o několik stupňů. Je to sto a
jedna oproti střední, tady se jede, podle toho, co potřebují studenti a né podle daných osnov.
Jako plus bych ještě dodala, že se škola nachází jen dvě zastávky od hlavasu. A jestli bych tuhle
školu doporučila jiným ? Bezpodmínečně Ano :)“

Hodnoceno 18.11.2017 z IP: 89.203.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Lucie Opělová

„S jazykovou školou Pelikán jsem velmi spokojená. Nejprve jsem měla smíšené pocity, neboť jsem
si nedokázala představit, jak vše bude probíhat a tak, ale ve finále bych neměnila. Příjemná
atmosféra a ochota personálu mě velice potěšila. Díky přátelskému prostředí a odlišnému přístupu
vyučujících si nepřipadám jako ve škole. Líbí se mi, že celé 4 hodiny nesedíme jen v lavicích, ale
že i pracujeme ve skupinkách či si zahrajeme pár her, nebo poslechneme a přeložíme písničky.
Občas utužujeme kolektiv pomocí společných akcí jako Laser game, čajovna, jóga apod. I když
jsem byla nejprve zklamaná, že jsem se nedostala na vysokou, dnes jsem vlastně ráda, že mohu
být součástí kolektivu, ve kterém jsem se ocitla.“

Hodnoceno 17.11.2017 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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25. Petra Chroustová, studentka Brno

„Do JŠ Pelican chodím na kurzy angličtiny a jsem z nich nadšená. Máme vynikající lektorku,
hodiny vede energicky a vždy si vymyslí spoustu zajímavých aktivit. Díky ní mě studium
doopravdy baví a na hodiny se těším, to se mi nikdy předtím nestalo. Také musím moc pochválit
prostředí školy - veselá, barevná a hned nad kavárnou, kde si se spolužáky z kurzu často rádi
posedíme. Také slečny z kanceláře jsou moc milé, vždy se vším pomůžou, poradí. Za sebe školu
hodnotím na jedničku a doufám, že se v našem kurzu v dalším semestru zase sejde tak super
parta jako letos.“

Hodnoceno 8.11.2017 z IP: 91.224.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Martin Eliáš, marketingový specialista

„Chodil jsem do školy Pelican na pomaturitní studium angličtiny. Ze začátku jsem si připadal
trochu zmatený, jelikož se trochučachrovala s časem výuky. Bylo mi ale řečeno, že to je kvůli
spolužákům, kteří mi to nakonec potvrdili. Celý školní rok pak probíhal podle mých představ,
anglicky jsem se naučil skvěle, nakonec jsem zvládnul i státní jazykovou zkoušku všeobecnou na
úrovni C1, takže super. Tuto školu tak všem zájemcům o pomaturitní studium DOPORUČUJI!“

Hodnoceno 1.11.2017 z IP: 88.100.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Martin Matuštík, student VŠ Brno

„Nejvíce se mi líbil individuální přístup lektorů. V Pelicanu prostě nemáte pocit, že jste jenom další
zákazník (číslo na výpisu z účtu), ale že jim doopravdy záleží na vašem studijním postupu. Nikdy
jsem se s takovým osobním přístupem nesetkal a nevěřím, že se s ním ještě někdy v budoucnu
setkám. Mezi tři největší pozitiva jazykové školy rozhodně patří: 1. Kvalitní lektoři a vysoká
úroveň nabízené výuky 2. Individuální přístup, a to nejen ze strany lektorů ale i zaměstnanců
školy (kdykoliv jsem potřeboval něco řešit navíc, vždycky mi vyšli vstříc). 3. Wi-Fi dostupná všude
v prostorách jazykové školy Atmosféra ve škole je velmi přátelská a přívětivá. Rozhodně tomu
napomáhají i velmi příjemné prostory školy v horním patře ikonického pavlačového domu, které
jsou celoročně zalité slunečním svitem z prostorného střešního okna. Vždycky jsem se do
jazykové školy těšil a když mé jazykové kurzy skončily, celkem se mi i po těch prostorách
stýskalo. Z mé zkušenosti rozhodně vynikající. Lektoři i zaměstnanci školy řešili všechny mé
požadavky (třeba i ty dodatečné s klidem a k mé absolutní spokojenosti). Nikdy se mi nestalo, že
by mě někdo z nich odbyl či nějak odflákl můj požadavek. S výukou jsem byl velmi spokojený,
zejména s tím, jak dokázala zohlednit naše rozdílné jazykové dovednosti. Bylo velmi dobře
vidět, jak se lektoři snaží, aby si každý z nás odnesl z jazykových kurzů co možná nejvíce
teoretických i praktických jazykových dovedností. Rozhodně bych jazykovou školu Pelican
doporučil svým známým (už to tak prakticky i činím). Nemyslím si, že by v Brně a jeho okolí byla
škola s lepší výukou …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  (a o tu jde u jazykových kurzů především, ne?). Z lektorů mě učila
Elizabeth Pallot a Josef Štancl. Obzvláště bych pak chtěl vyzdvihnout Elizabeth. Elizabeth je
bilingvní a skvěle se vyjadřuje jak v anglickém jazyce, tak i v českém jazyce. Je milá, stále se
usmívá a v učení cizích jazyků jednoduše přirozený talent. Měl jsem již zkušenost se zahraničními
lektory ze střední školy, ale Elizabeth je svojí úrovní převyšuje o několik řádů. Díky tomu, že zná
češtinu i angličtinu výjimečně, může se při výuce cizích jazyků zaměřit přesně na ty pasáže a
pravidla, která dělají českým a slovenským rodilým mluvčím největší problémy. Za mě rozhodně
top. “

Hodnoceno 16.7.2017 z IP: 89.103.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Marian Kovac, Student VS Brno

„Do Pelikana jsem chodil na pomaturitni nemcinu a jsem za to rad. Nemecky jsem se naucil hodne
dobre, zvladnul jsem jazykovou zkousku uroven B2 a ve studiu nemciny nyni pokracuji na VS.
Diky, rok na teto skole byl obohacujici a opravdu zabavny :-).“

Hodnoceno 13.7.2017 z IP: 46.135.174.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Gabriela Chlumecká

„Chodila jsem na pomaturitní studium němčiny do školy Pelican a byla jsem velice spokojená.
Líbilo se mi jak prostředí školy, tak samotná výuka i přístup lektorek. V září jsem byla skoro
naprostý začátečník a v červnu v klidu na úrovni B1. Ve studiu němčiny pokračuji na VŠ, za což
jsem Pelicanovi vděčná, dřív by mě to nikdy nenapadlo a nejspíš bych skončila pouze s maturitou.
Všem, kteří se chtějí naučit jazyk a strávit příjemný rok v příjemné škole, Pelicana doporučuji!“

Hodnoceno 6.7.2017 z IP: 78.102.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Julie Novotná

„U Pelicana jsem studovala pomaturitní kurz angličtiny a byla jsem hodně spokojená. Celý rok
jsem si skvěle užila, potkala nové kamarády, byla jsme výborná parta, která se čas od času sejde
ještě teď po několika letech:). Anglicky jsem se naučila velice dobře, udělala jsem státnice C1 a
nyní se živím jako překladatelka a příležitostná učitelka angličtiny. Jsem škole Pelican za
pomaturitní studium vděčná a všem tuto volbu po maturitě doporučuji. Není nad to naučit se
jazyk!;)“

Hodnoceno 3.7.2017 z IP: 94.112.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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31. Simona Žáková

„Navštěvovala jsem pomaturitní studium němčiny, protože se jednalo o jedinou školu v Brně,
která otevírala německou třídu. Pozitiva? Centrum Brna, skvělá lektorka, kamarádský přístup celé
školy a navíc se nás sešla super parta ve třídě. Neměnila bych a bude mi smutno! Doporučuji
všem. Simona“

Hodnoceno 28.6.2017 z IP: 78.45.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Olga Maléřová, student Brno

„Chodila jsem na pomaturitní studium angličtiny. Byla jsem velice spokojena s lektorem Tomášem,
který nás velice zábavně naučil skvěle anglicky, ač například já byla úplný začátečník. V červnu
jsem zvládla udělat zkoušku B1, ze které mám nyní osvědčení, které už se mi hodila při hledání
brigády. Díky Tomášovi a celému týmu školy Pelican za skvělý rok strávený v této škole. Od září
hodlám chodit k Tomášovi ještě na individuální výuku AJ, abych v květnu následujícího roku
zvládla státní jazykovou zkoušku a mohla se chlubit dalším diplomem :).“

Hodnoceno 27.6.2017 z IP: 89.103.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Tomáš Horváth, OSVČ Brno

„Příjemné prostředi, profesionální přístup, skupinový kurz o vyváženém obsazení s obdobnou
úrvoní znalostí. To vše podpoří motivaci k samovýuce a přípravě na další hodinu, alespoň u mě (a
to recenze obvykle nepíši :) ) Za mě nastavený standart na odpovídající úrovni jenž můžeme být
přikladem pro ostatní (z vlastní zkušenosti). Určitě doporučuji . . . TH“

Hodnoceno 15.12.2016 z IP: 77.240.179.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Jiří Sláma, Přípravář, Subterra Brno

„Slečna Hálová je výborná lektorka. Jednak odborně, na každou lekci byla detailně připravena,
vše jasně vysvětlovala a srozumitelně formulovala, ale i lidsky, její přístup byl přátelský a
otevřený. Všem vřele doporučuji..“

Hodnoceno 19.10.2016 z IP: 194.228.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. David Sláma, technik jeviště NDB Brno

„Dobří lektoři, dobrá komunikace, skvělá domluva a výborná škola :) “

Hodnoceno 30.9.2016 z IP: 176.74.128.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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36. David Sláma, technik jeviště NDB Brno

„Přístup ke studentům, dobrá domluva, komunikace prostě pohodová škola :) “

Hodnoceno 30.9.2016 z IP: 176.74.128.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

37. Martin Vala, Student VŠ Brno

„Velmi dobrá domluva s inviduálním přístupem, škola splnina plně moje očekávání a proto
nezbývá ji hodnotit jen dobře. “

Hodnoceno 29.9.2016 z IP: 212.186.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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